



<u>各位</u>

会 社 名 株式会社サガミチェーン 代表者名 代表取締役社長 鎌田 敏行 (コード番号:9900 東証・名証第一部) 問合せ先 代表取締役専務 伊垣 政利 TEL. 052-771-2126

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成29年3月6日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

経営環境の変化等に鑑み、機動的な経営判断を行なうことを目的として、 経営体制の強化・拡充を図るものです。

2. 代表取締役の異動

	氏	名		新職位	現職位
				当社代表取締役会長 兼 最高経営責任者(CEO)	当社代表取締役社長
				SINGAPORE SAGAMI PTE.LTD. 最高経営責任者(CEO)	SINGAPORE SAGAMI PTE.LTD. 最高経営責任者(CEO)
かま 鎌	だ 田	とし	ゅき 行	味の民芸フードサービス株式会社 取締役	味の民芸フードサービス株式会社 取締役
				サガミインターナショナル株式会社 代表取締役社長	サガミインターナショナル株式会社 代表取締役社長
				VIETNAM SAGAMI JOINT STOCK COMPANY 取締役	VIETNAM SAGAMI JOINT STOCK COMPANY 取締役
				株式会社サガミマイスターズ 取締役	株式会社サガミマイスターズ 取締役
					当社取締役製造・物流担当
伊	E5 藤	Luij 修	ت 	当社代表取締役社長 兼 最高執行責任者(COO)	株式会社サガミフード 代表取締役社長

	氏	名 新職位 現職位		現職位	
			さ とし 女 利	当社専務取締役製造・物流担当	代表取締役専務経営企画兼 管理担当
	がき			株式会社サガミフード 代表取締役社長	株式会社サガミサービス 代表取締役社長
	垣	政		NADEERA GLOBAL CO.,LTD 取締役	NADEERA GLOBAL CO.,LTD 取締役
				BANGKOK SAGAMI CO.,LTD 代表取締役社長	BANGKOK SAGAMI CO.,LTD 代表取締役社長

3. 新任代表取締役の略歴

氏名	略 歴		所有株式
生年月日			数
	平成 3年1月	当社入社	
	平成 16 年 1 月	当社総務部長	
	平成 17 年 1 月	当社総務人事部長	
	平成 20 年 1 月	当社管理本部担当兼総務人事部長	
	平成 20 年 4 月	当社取締役管理本部担当兼	
		総務人事部長に就任	
	平成 21 年 1 月	当社取締役管理本部担当兼	
伊藤修二		総務人事部長兼不動産管理部長に就任	
(昭和30年	平成 21 年 6 月	共栄株式会社取締役に就任	13,100 株
11月9日生)	平成 23 年 1 月	当社取締役営業本部担当に就任	
	平成 23 年 4 月	当社常務取締役営業本部担当に就任	
	平成 24 年 1 月	当社常務取締役営業担当に就任	
	平成 25 年 4 月	当社専務取締役営業担当に就任	
	平成 26 年 4 月	当社代表取締役副社長営業担当兼管理担当に就任	
	平成 26 年 4 月	株式会社サガミサービス代表取締役社長に就任	
	平成 27 年 4 月	当社取締役製造・物流担当に就任	
	平成 27 年 4 月	株式会社サガミフード代表取締役に就任(現任)	

4. 就任予定日 平成29年4月1日

以上